



两次浪费点球机会,上港球员奥斯卡(右)难掩失落之情。(新体)



苏宁球员特谢拉庆祝进球。(新体)



4月10日,中国女篮主教练许利民(中)在训练中指导球员。
新华社记者 孟永民 摄

新一届女篮 公开首训

本报讯 新一届中国女篮4月10日进行了第一次公开训练课,这也是新任主教练许利民的第一次正式亮相,新任中国篮协主席姚明也特意到现场给球队打气鼓劲。对于中国女篮的目标,许利民毫不隐藏自己的想法:“如果说在2020年东京奥运会上打进8强是球队的终极目标,那打好今年7月的亚洲杯就是我们的第一个小目标,希望我们这个全新的团队能打响第一枪。”

两年前的在武汉进行的亚洲杯上,中国女篮惨败给日本队屈居亚军,最后通过打落选赛才晋级里约奥运会。为此,许利民在训练馆挂起了两幅日本女篮庆祝夺冠的照片,“我让球员们看着,哪一天战胜日本队了才取下来。”(白志标)

干得漂亮!苏宁提前头名出线

太可惜了!奥斯卡亚冠赛场两失点球,上港0:1不敌浦和

本报讯 昨晚,2017赛季亚洲冠军联赛小组赛第四轮H组,江苏苏宁主场迎战大阪钢巴。特谢拉先拔头筹,拉米雷斯扩大比分,另一位外援洪正好利用头球锁定胜局,最终江苏苏宁在主场3:0战胜大阪钢巴,由于济州联在主场1:3负于阿德莱德联,这样取得四连胜的江苏苏宁提前两轮锁定小组第一出线。

第3分钟,苏宁打破僵局,特谢拉前场断球一路向前,禁区内面对门将打上角得手。

第6分钟,苏宁再次进球,特谢拉外围拿球起球射门,球被防守球员阻挡后落到了禁区内,拉米雷斯禁区内插上垫一脚破门,2:0。第43分钟,特谢拉任意球给到中路,洪正好头球得分。

昨晚,2017年亚冠联赛小组赛第四轮,上海上港客场挑战日本浦和红钻。上港此前在主场3:2险胜,绝对主力胡尔克因伤缺席。第43分钟,浦和两位外援配合,席尔瓦在禁区内

起右脚射门得分。第63分钟,奥斯卡禁区内被柏木阳介放倒,但他的点球被对方门将西川周作扑出。第74分钟,吕文君传球打在槇野智章手上,上港再次获得点球,但奥斯卡第二个点球爆射高出。西川周作连续做出关键扑救,没有让上港的进攻取得进球。

最终浦和红钻主场1:0小胜上海上港。上港遭遇本赛季亚冠首败,同时也无缘提前两轮小组出线。(孟巍)

世预赛成绩不佳 阿根廷队主帅下课

新华社布宜诺斯艾利斯4月10日电 由于世预赛成绩不佳,阿根廷足协9日确认解除埃尔多斯·包萨的主教练职务,但暂时未选定继任者。

阿根廷在去年的美洲杯决赛不敌智利后,包萨接替马蒂诺成为球队主帅,但他治下的“潘帕斯雄鹰”在8场2018年世界杯预选赛中仅取得3胜2平3负的战绩,如今14轮预选赛过后仅排名第五。按照南美区的出线规则,前四名将直接晋级世界杯决赛圈,第五名则要去和其他大洲的球队打附加赛。

阿根廷足协新任主席塔皮亚当天与包萨进行了商谈,之后他对媒体宣布了换帅的决定:“我们已经达成了一致,包萨不再是阿根廷队的主教练。”

包萨被解雇后,阿根廷足协将进入紧张的选帅工作中,据媒体透露,现西甲塞维利亚队主帅桑保利是头号人选。

虽然阿根廷暂居南美区第五,但位置并不稳固,身后的厄瓜多尔队与他们仅差三分,更糟糕的是,阿根廷头号球星梅西因禁赛将无缘未来3场世预赛。阿根廷上一次无法打入世界杯决赛圈还是在1970年。

兵败水晶宫,“枪手”欧冠席位告急

温格:能理解球迷的失望

新华社伦敦4月10日电 阿森纳队在10日的英超联赛中0:3负于水晶宫队,遭遇客场4连败,要求主帅温格下课的呼声再次响起,而“教授”本人赛后表示能够理解球迷的沮丧之情。

这场比赛在水晶宫主场塞尔赫斯特公园球场举行。阿森纳再次暴露了后防线的弱点,第18分钟,扎哈禁区右侧传中,汤森德轻松将球射入球门左上角。第63分钟,扎哈再次在右路传中,卡巴耶吊射入网,2:0。5分钟后,阿森纳门将马丁内斯被判绊倒汤森德,水

晶宫获得一个点球机会,米利沃耶维奇主罚命中,水晶宫以3:0完胜。

阿森纳过去4个客场比赛中,每场都是丢了3个球,他们在过去8场联赛中,只赢得了两场。

当天这场失利是阿森纳自1979年后首次客场负于水晶宫,也是温格执教阿森纳生涯中首次遭遇客场4连败。目前“枪手”的联赛排名再次跌至第六,距离排名第四、多赛一场的曼城相差7分。

本场随队出征客场的阿森纳球迷对球队

的表现十分不满,不仅在比赛中打出了“温格下课”的标语,阿森纳部分球员也被指责“你们不配穿这件球衣”。

“我希望球迷能支持我们,但我理解他们那种极度失望的心情,看到我们以这样的方式输球,是挺让人沮丧的。”温格说。至于个人前途,温格拒绝回应:“今天我不想谈论有关我的话题,我没那个心情。”

如果阿森纳在赛季末无法进入联赛前四,温格带领球队连续19年进入欧冠联赛的纪录就会作古。

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期奖池 36.82 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖 乐透不止 畅享生活



鹰城彩民合买大乐透中奖近5万元

4月8日,体彩大乐透第17039期全国开出1注头奖,单注奖金为1000万元,出自云南红河。我们平顶山市虽然没有中取头奖,但是很多彩民都非常高兴,因为由我市体育彩票网点自发组织的全市大乐透合买中了三等奖8注,加上固定奖,总奖金近5万元。

2016年下半年我市一部分网点提议把彩民的力量组织起来,投注大复式,提高中奖率,共同向千万大奖发起进攻。这个提议受到了全市销售网点和很多彩民的大力欢迎,经过商议,统一制订了合买规程。

据河南省体彩中心平顶山分中心工作人员介绍,每期投注号码由我市几位大乐透知名专家和网点共同制订,并在合买前向

全市网点及彩民,规定每股10元,按照每期需要投注的大复式金额确定总股数。各个网点自行组织彩民参加,最后汇总到出票网点,由出票网点出票后将投注彩票附上网点股数明细照片发给各个网点,各个网点再附上自己网点彩民的股数明细照片发给各位彩民,确保每位参与合买的彩民都能及时看到合买彩票及自己参与的股数。开奖后,由出票网点兑奖后,兑奖金额除以总股数,就是每股的分红金额,由兑奖网点发放给各个网点,各个网点再分发给各位参与的彩民。

17039期大乐透合买出票网点是市区体育路和建设路交叉口的4104020039网点,该网点业主刘红晓是我省体育彩票培训师,对

大乐透玩法有非常深的研究,这期的投注号码就是刘红晓和几位专家精心研究敲定了一个12+3的4752元复式票,中取了4+2,喜中3等奖。

今年是大乐透上市10周年,4月18日开启5亿元大派奖,3元最高可中2400万元,3元比2元固定奖奖金翻倍,复式追加奖金更丰厚,希望大家能在5亿元大派奖期间中出更大的大奖。(体彩)

